



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

XINJINGZHEN
新泾镇

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

“不忘初心、牢记使命”坚持不懈整“四风”

新泾镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会



卞晓清作讲话



主题教育动员部署会

9月12日,新泾镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。新泾镇党委书记、镇“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长卞晓清在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神、认真领会中央、市委和区委精神,充分认识主题教育的重大意义、根本任务和总要求,全面落实第二批主题教育的目标要求,切实加强主题教育的组织领导,确保有序推进取得实效。

区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十指导组组长符雪峰出席会议并讲话。会议由新泾镇党委副书记、镇长、镇“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长金卫峰主持。新泾镇党政领导班子成员,区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十指导组成员,机关全体党员、机关各科室、中心、站所负责人、居民区党组织书记、“两新”组织党组织书记、鑫达总公司、实业公司及其他党组织书记、退休干部代表出席会议。

卞晓清在会上指出,要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下充分认识主题教育,引导全镇党员、干部在原有学习的基础上,进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;要从把我们党建设得更加坚强有力的高度充分认识主题教育,对标新时代党的建设总要求,把提高质量和水平贯穿到党的建设全过程、各方面,推动全镇各领域党的建设全面进步、全面过硬;要从保持党同人民群众血肉联系的迫切需要充分认识主题教育,坚持不懈地整

治“四风”,着力解决群众反映强烈的形式主义、官僚主义,以及目前存在的与初心和使命不符的各种问题,使我们各项工作更加贴近群众需求、更加符合基层实际;要从新泾在新起点上实现新发展的内在需要充分认识主题教育,教育引导全镇党员、干部进一步振奋精神、保持初心,以只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态以及越是艰险越向前的斗争精神,不折不扣地把中央、市委和区委要求落到实处,在服务全市、全区大局中彰显新泾特长,在牢牢把握重大机遇中实现新泾更好的发展。

卞晓清认为,全面落实第二批主题教育的目标要求,须做到“四个贯穿始终”,一是坚持把学习教育贯穿始终,抓好个人自学、抓好集中研讨,创新学习方式方法;二是坚持把调查研究贯穿始终,聚焦突出存在问题、更加注重群众感受、坚持从实际出发;三是坚持把检视问题贯穿始终,广泛听取意见建议、深刻检视反思问题;四是坚持把整改落实贯穿始终,从新泾实际出发,认真抓好整改落实,以实干、实绩、实效践行初心和使命。

卞晓清要求,开展主题教育要切实加强主题教育的组织领导,确保有序推进取得实效。一是要强化责任落实,要落实领导责任,一级抓一级,一级带一级,层层抓落实,把中央、市委和区委的要求落实到最基层。二是要强化督促检查,镇党委、人大、政府领导班子成员、机关联络员要加强对所联系的基层单位的督促指导。三是要强化作风建设,要严格按照中央、市委和区委要求,把力戒形式主义、官僚主义作为第二批主题教育的重要内容,把好的作风贯穿主题教育全过程。四是要强化宣传引导,充分借

助市、区、镇各级新闻媒体、微信公众号等各类载体的宣传引导作用,通过新闻报道、典型宣传、专题专版报道等多种形式,全方位、多角度、全过程宣传报道新泾镇开展主题教育活动的进展情况、活动成果、经验成效,彰显党员先锋形象,发挥党组织战斗堡垒作用。

符雪峰代表区委第十指导组对新泾镇全面深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了明确要求。他指出,按照区委部署要求,新泾镇党委对主题教育高度重视,做到了早谋划、早筹备、早行动。对下一步工作,他提出了四点意见,一是深入贯彻党中央精神,增强开展第二批主题教育的责任感和使命感。二是把牢根本任务,坚持标准要求,确保第二批主题教

育高质量推进。三是注重解决实际问题,推动第二批主题教育取得实实在在的成效。四是加强组织领导,压实工作责任,以务实、过硬的作风,推动各项任务落实、落地。符雪峰表示,区委第十指导组将严格按照中央、市委和区委的要求,加强和新泾镇的沟通协调,紧紧依靠镇党委开展工作、指导工作,并深入了解情况,提出工作建议,确保以较高质量全面完成主题教育各项任务。

新泾镇高度重视本次学习教育,根据中央、市委和区委关于开展第二批主题教育的工作要求,扎实做好思想准备、组织准备、先行先改等主题教育各项前期准备工作,为主题教育开好局、起好步打下坚实基础。



扫描二维码
关注绿色新泾微信公众号

导读

区委常委、副区长岑福康到新泾镇考察调研



P02

新泾镇召开生活垃圾分类减量专项工作推进会

P03

新泾镇多种形式庆祝新中国成立70周年



P0405